

PROCÈS-VERBAL

Procès-verbal de la réunion extraordinaire du conseil du Village de Memramcook, tenue le lundi 29 août 2016, à 16 h 30, à l'Édifice municipal.

Présences :	Michel Gaudet	-	Maire
	Brian Cormier	-	Conseiller / Maire suppléant
	Raoul Boudreau	-	Conseiller
	Joe Breau	-	Conseiller
	George H. Cormier	-	Conseiller
	Gilberte Nowlan	-	Conseillère
	Yves M. Leger	-	Directeur général
	Monique Bourque	-	Secrétaire municipale
	Caroline LeBlanc	-	Directrice des finances
Absences :	Mariane Cullen	-	Conseillère
	Eric Mallet	-	Directeur des opérations et infrastructures
	Octave LeBlanc	-	Directeur des loisirs et de la programmation

1. **Appel à l'ordre**

Monsieur le maire, Michel Gaudet, appelle la réunion à l'ordre à 16 h 37.

2. **Constatation du quorum par le secrétaire**

La secrétaire municipale constate le quorum.

3. **Déclaration de conflit d'intérêt**

Aucun conflit n'est déclaré.

4. **Adoption de l'ordre du jour**

P16 – 08 – 126

Proposé par Gilberte Nowlan

Appuyé de Brian Cormier

Que l'ordre du jour soit adopté tel que proposé. **Adoptée à l'unanimité.**

5. **Constitution du conseil à huis clos**

P16 – 08 – 127

Proposé par Raoul Boudreau

Appuyé de George H. Cormier

Que le conseil se constitue à huis clos. **Adoptée à l'unanimité.**

6. **Article 10.2(4)(c) de la *Loi sur les municipalités* – information qui pourrait occasionner des gains ou des pertes financières pour une personne ou une municipalité, ou qui pourrait compromettre des négociations en vue d’aboutir à la conclusion d’un accord ou d’un contrat**
- P16 – 08 – 128 7. **Retour en réunion extraordinaire**
Proposé par Joe Breau
Appuyé de Raoul Boudreau
Que le conseil retourne en réunion extraordinaire. **Adoptée à l’unanimité.**
- P16 – 08 – 129 8. **Adoption de résolution(s)**
Terrain de golf – prolongation de l’entente pour la saison 2017
Proposé par Brian Cormier
Appuyé de Gilberte Nowlan
Que la municipalité prolonge l’entente contractuelle avec le ministère des Transports et de l’Infrastructure pour l’utilisation du terrain de golf pour la saison 2017. **Adoptée à l’unanimité.**
- P16 – 08 – 130 **Proposé par Brian Cormier**
Appuyé de Raoul Boudreau
Qu’un prix de 629 \$ plus TVH soit offert aux nouveaux membres pour la saison 2017 à partir du 1^{er} septembre 2016. **Adoptée à l’unanimité.**
- P16 – 08 – 131 **Proposé par Brian Cormier**
Appuyé de Gilberte Nowlan
Que le « méga-spécial » au terrain de golf soit offert à partir de 10 h chaque jour débutant le 1^{er} septembre 2016, et ce jusqu’à la fermeture du terrain à l’automne. **Adoptée à l’unanimité.**
9. **Prochaine réunion**
La prochaine réunion ordinaire aura lieu le lundi 19 septembre 2016, à 19 h.
- P16 – 08 – 132 10. **Levée de la réunion**
Proposé par Raoul Boudreau
Appuyé de George H. Cormier
Que le conseil accepte de lever la réunion et la séance est levée à 18 h 09. **Adoptée à l’unanimité.**



Michel Gaudet
Maire



Monique Bourque
Secrétaire municipale